
仙台市民会館利用者アンケート集計結果

2018/7/1～14実施

≪資料－③≫

１０代 

3件 
2% 

２０代 

18件 
13% 

３０代 

18件 
13% 

４０代 

33件 
23% 

５０代 

17件 
12% 

６０代 

29件 
20% 

７０代以上 

24件 
17% 

ご利用された主な年代は？ 

仙台市内 

102件 
77% 

仙台市外 

31件 
23% 

お住まいはどちらですか？ 

初めて 

10件 
7% 

色々な用事

で 

47件 
34% 

同じ用事(年) 

40件 
29% 

同じ用事(月) 

33件 
24% 

同じ用事(週) 

8件 
6% 

会館をどのくらいの頻度で 

ご利用になりますか？ 

良い 

78件 
59% 

ふつう 

55件 
41% 

悪い 

0件 
0% 

会館の印象(雰囲気)は 

いかがですか？ 

良い 

72件 
54% 

ふつう 

58件 
44% 

悪い 

3件 
2% 

案内表示はわかりやすいですか？ 

良い 

68件 
51% 

ふつう 

63件 
47% 

悪い 

2件 
2% 

設備や貸出機器は 

使いやすいですか？ 

良い 

96件 
72% 

ふつう 

36件 
27% 

悪い 

1件 
1% 

施設の清掃状況はいかがでしたか？ 

良い 

98件 
74% 

ふつう 

35件 
26% 

悪い 

0件 
0% 

職員の態度や言葉づかいは 

どうでしたか？ 
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ご意見一覧

会館の印象
・静かで良い。　　　　　・トイレ、和式が多いのが気になる。　　　　　・暗い。
・会館入口の生花がとても素晴らしい。特にピンクのバラが梅雨時に、
  パッと明るさを与えてくれて皆立ち止まっていました。

施設の案内表示
・立て看板（縦長のホワイトボード）があった方が良い。部屋を奥まで探してしまう。　　　　　・分かりにくい。
・会議室を利用する際、催し物が重なると、どこの階段を使っていいのかたまに迷う。

設備の使いやすさ
・会議室へのマイクの貸出を希望。　　　　　・空調が弱い、真夏がきびしい。　　　　　・トイレが使いづらい。
・視聴覚室の椅子が重い。　　　　　・展示室や視聴覚室以外にもCDプレイヤーを置いてほしい。
・DVDデッキの取扱説明書があっても良いと思う。

清掃状況
・清潔で、お掃除が行き届いている。

職員の態度
・いつも、丁寧なご対応をありがとうございます。　　　　　・全く普通、笑顔が欲しい。

職員の説明
・説明の内容は良かったが、説明者の時間と私どもの時間があわず早口になった。

満足度
・風切音がうるさい。　　　　　・響きが良く、気持ちよく練習が出来た。

その他
・いつも通り丁寧に対応していただいた。
・事務的すぎるのはやむ得ないと思うが、あまりに事務的な感じがする。
　こういう施設は利用者があってのものなのでうまく改善してほしい。

良い 

91件 
68% 

ふつう 

42件 
32% 

悪い 

0件 
0% 

職員の説明は 

わかりやすかったですか？ 

良い 

95件 
71% 

ふつう 

38件 
29% 

悪い 

0件 
0% 

利用目的・要件に対して満足のいく 

ご利用が出来ましたか？ 

良い 

76件 
57% 

ふつう 

57件 
43% 

悪い 

0件 
0% 

用件が済むまでの 

お時間はどうでしたか？ 

2 / 2 ページ


